

**Kategorija:** Vibratori

Beli vibrator za klitoris

Šifra proizvoda: SEVCR00923**Cena:** 1190 RSD*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte novu dimenziju užitka koja će vam promeniti poimanje zadovoljstva. Naš **beli vibrator za klitoris** nije samo još jedan proizvod na tržištu, već vaš verni saputnik na putu ka istraživanju vlastitih želja. Uz prefinjen i elegantan dizajn, ovaj vibrator je savršen spoj estetike i funkcionalnosti. Osvojite sebe novim iskustvima, jer svaki trenutak proveden sa ovim proizvodom može postati nezaboravno putovanje senzacija.

Mnoge žene tragaju za idealnim rešenjem koje će im omogućiti i unutrašnju i spoljašnju stimulaciju. Sa našim **vibratorom za klitoris**, vaša potraga završava. Sa twist-operated kontrolom, lako možete prilagoditi intenzitet prema svojim željama, omogućavajući vam da istražujete različite nivoe užitka. Zahvaljujući multi-speed motoru, dolazite do raskošnog spektra brzina koje će zadovoljiti sve vaše senzacije i učiniti svaki trenutak jedinstvenim.

Izrađen od visokokvalitetnog PVC materijala, ovaj elegantni beli vibrator od brenda Seven Creations pruža ne samo snagu, već i sigurnost. S dužinom od 13 cm i prečnikom od 2,5 cm, savršeno je dimenzioniran za diskretno i udobno iskustvo. Njegova težina od samo 0.06 kg čini ga lakim za rukovanje, što ga čini idealnim izborom za svakoga ko traži pouzdano i jednostavno rešenje za svoje intimne trenutke. Uživajte u slobodi da istražujete i ostvarite svoje najdublje fantazije.

Naša online prodavnica je vaš ultimate izvor iz sveta sexy shop industrije. Pružamo širok spektar proizvoda koji će obogatiti vaš život, a naš **beli vibrator za klitoris** je jedan od najtraženijih artikala za odrasle. Uverite se i sami zašto! U našem asortimanu ćete pronaći sve, od klasičnih do inovativnih igračka koje će zadovoljiti i najzahtevnije kupce.

Naravno, vaša privatnost nam je prioritet. Svesni smo da ovakvi proizvodi mogu biti osetljiva tema, zbog čega nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Svi naši paketi dolaze u neutralnoj

ambalaži, tako da možete slobodno uživati u svojim porudžbinama bez stresa i anksioznosti.

Ne propustite priliku da obogatite svoj život ovim jedinstvenim **proizvodom**. Iskoristite trenutak i preuzmite kontrolu nad svojim zadovoljstvom. Isprobajte naš **beli vibrator za klitoris** i otkrijte nove horizonte užitka koji će nadmašiti vaša očekivanja. Naša online prodavnica je tu da vam pomogne da pronađete sve što vam je potrebno kako biste otkrili svet neodoljivih senzacija.

Povežite se sa svojom seksualnošću i istražite tu strast koja leži u vama. Neka naš **vibrator** postane deo vaših intimnih trenutaka. Oslobodite se stresa svakodnevice i prepustite se talasima zadovoljstva koje vam može doneti ovaj proizvod. Neka vaša istraživanja budu ispunjena radošću i uzbuđenjem, a svaki tren proveden sa našim proizvodom neka bude prilika za novo iskustvo.

Učinite prvi korak ka novim otkrićima i naručite svoj **beli vibrator za klitoris** još danas. Vaša potraga za savršenstvom može započeti odmah, a mi smo ovde da sve učinimo lakšim za vas. Iskusite zadovoljstvo na nov način i uživajte u svakom trenutku provedenom sa našim proizvodom.

Deklaracija

Model:	Beli vibrator za klitoris SEVCR00923
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Seven Creations
Boja:	Bela
Materijal:	PVC
Barkod:	4890888404009
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Hong Kong
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------

Odštampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.190,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SEVCR00923-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SEVCR00923-eroticshop"/>	
<hr/>	 NBS IPS QR		
потпис уплатиоца			
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR